天津（滨海）人工智能军民融合创新中心

基础研发部实习生招聘
第一部分  中心简介
天津（滨海）人工智能军民融合创新中心（简称“创新中心”）是天津市人民政府与军事科学院为贯彻落实国家人工智能发展战略和军民融合深度发展重大战略而共同组建的科技创新研发平台和成果转化平台，是军民融合的新型科研机构。2018年3月正式成立，座落于天津经济技术开发区天河科技园7号楼，拥有3万余平现代、智能、舒适的科研试验环境，快乐、温馨、上进的研究文化环境，高效、灵活、创新的管理制度机制。创新中心主要开展人工智能和无人系统相关领域的技术研发、系统研制、智能化升级改造及试验验证，发现和培育有潜力的前沿创新技术，推动创新成果转化和产业孵化，吸引和培养一流人才，探索军民融合的新型科研机构组织管理模式，打造科技创新的样板、产业化的样板、军民融合创新的样板，推动形成国家军民科技融合创新、经济与国防融合创新、产业与高端人才引育融合创新的发展聚集区，努力建成高水平新型科研机构。
第二部分  专家介绍
陈小前，军事科学院国防科技创新研究院院长,研究员，博士，博士生导师。担任国际宇航科学院通信院士、国际宇航联合会动力学委员会委员、863专家组副组长、湖南省宇航学会理事长等。主要从事智能无人系统研究。发表论文160余篇，其中SCI收录90篇，被引1600余次；出版专著7部；授权发明专利23项。获国家技术发明二等奖1项、国防技术发明一等奖1项、省部级科技进步一等奖1项、二等奖2项；所培养研究生获国优博士论文1篇、省部级优秀学位论文11篇；获国家级教学成果二等奖1项、省部级教学成果一、二等奖各1项。获评863计划先进个人、并作为团队首席获评国家863优秀创新团队，获中国科协“求是”杰出青年实用工程奖、中国青年科技奖，入选新世纪优秀人才支持计划和国家百千万人才工程，获评科技部中青年科技创新领军人才，获得国家杰出青年科学基金和国防科技卓越青年科学基金资助。
刁兴春，军事科学院国防科技创新研究院副院长，研究员，博士，博士生导师，博士后合作导师，政府特殊津贴获得者，军队高层次科技创新人才带教导师，原总参优秀中青年专家，原解放军理工大学首席教授，江苏省科技领军人才。主要从事管理信息系统和数据工程的研究。先后获省部级科技进步奖18项，获国家发明专利8项，出版专（译）著4部，发表高水平论文80余篇。
戴华东，军事科学院国防科技创新研究院研究员，博士，博士生导师。主要从事操作系统与系统软件研究。先后作为核心技术骨干和负责人，承担了863软件重大专项“服务器操作系统内核”、核高基重大专项“服务器操作系统”、“桌面操作系统”等重大课题，主持研制了银河麒麟系列版本，打破了国外商用操作系统的垄断和封锁。目前，麒麟操作系统系列版本在民口连续数年国产操作系统市场占有率第一。先后主持和参与了多项国家基础软件平台建设和典型应用迁移工作，为麒麟操作系统的规模化应用奠定了扎实的基础。近年来参与组织论证机器人操作系统项目，在群体智能操作系统方向，突破了智能行为计算与群体智能基础理论、多态分布体系架构等关键技术。
闫野，军事科学院国防科技创新研究院研究员，博士，博士生导师。主要从事未来士兵系统设计、战场增强现实、人机混合智能及人机共融技术研究。2000年获飞行器设计专业博士学位，军队试验鉴定条件建设专家组专家，“十二五”期间任国家高技术研究发展计划(863计划)专家、全军高技术培训主讲教师，军队育才银奖获得者，剑桥大学访学经历。历任国防科技大学航天学院讲师、副教授、教授、博士生导师、飞行器总体设计室主任、空间技术研究所副所长，现任军事科学院国防科技创新研究院无人系统技术研究中心主任、研究员，作为项目负责人承担国家级科研项目30余项，获军队科技进步一等奖2项，二等奖3项，发表SCI/EI文章50余篇，出版专著2部。

史殿习，军事科学院国防科技创新研究院研究员，博士，博士生导师。主要从事分布式软件体系架构、分布对象中间件以及移动群体感知等方面的技术研究。作为课题负责人主持国家863目标导向课题“面向普适计算的自适应软件平台研究”、“核高基”重大专项课题“国产中间件参考实现及平台”、“新一代宽带无线移动通信网”重大专项课题“移动互联网智能终端应用中间件开发（应用部分）”等多项课题。先后获国家科技进步二等奖1项，省部级科技进步一等奖各3项、二等奖3项；获国家发明专利10余项，国家行业标准1项，软件著作权20余项，在国内外重要的学术会议和高水平期刊发表论文70余篇，专著1部。曾作为访问学者赴香港理工大学合作研究3个月。
易晓东，军事科学院国防科技创新研究院研究员，博士，博士生导师。主要从事智能计算、操作系统、云计算与大数据等领域研究。德国德累斯顿工业大学访问学者，国产麒麟操作系统安全子系统和虚拟化子系统的主要设计者，优麒麟（Ubuntu-Kylin）开源操作系统的创立者，群体智能与机器人操作系统研究方向的中青年学术带头人，作为项目负责人主持多项国家重大研究项目。获省部级科技进步一等奖2项、二等奖1项，指导和协助指导博硕士研究生20余名，发表论文30余篇、专利10余项、软件著作权4项。
邓波,军事科学院国防科技创新研究院研究员，博士，硕士生导师。主要从事大数据、人工智能、软件工程等方向的技术研究。主持或承担十余项国家或者部委级重大科研任务，包括国家“核高基”重大专项课题“基础软件总体技术研究”、部委级“某信息系统服务集成技术研究”、国产关键软硬件集成验证等多项课题。先后获省部级科技进步一等奖2项、二等奖5项；获国家发明专利6项，在国内外重要的学术会议和期刊发表论文20余篇，译著1部。

王彦臻，军事科学院国防科技创新研究院副研究员，博士，硕士生导师。主要从事机器人操作系统、机器人应用及相关关键技术研究。先后于国防科技大学计算机学院获得计算机科学与技术学士、硕士和博士学位，攻读博士学位期间，赴加拿大西蒙菲沙大学计算科学学院联合培养17个月，从事数字几何处理、三维形状分析理解方面的研究。于国防科技大学留校任教后，赴英国曼彻斯特大学生物技术研究院访问研究18个月，从事虚拟现实、计算机图形学方面的研究工作。作为项目负责人承担省部级科研项目2项（经费累计1800万元）。在专业领域发表高水平学术论文20余篇，曾获省部级科技进步二等奖、教育部博士研究生“学术新人奖”。
邓宝松，军事科学院国防科技创新研究院副研究员，博士，副研究员，硕士导师。主要研究方向为虚拟现实、增强现实、计算机图形与可视化、计算机视觉、多模态人机交互等。承担或参与全军信息化重大重点科研项目20余项，共获得国家科技进步一等奖1项，军队科技进步一等奖1项，二等奖1项，三等奖2项，全军学术研究成果一等奖1项。被评为原总后勤部首批“优秀青年科技人才扶持对象”，总后勤部“爱军精武”标兵，全军优秀博士学位论文获得者，荣立个人三等功1次，连续多年享受军队专业人才岗位津贴；在各类学术刊物及会议上发表论文40余篇，申请发明专利9项。

姚雯，军事科学院国防科技创新研究院研究员，博士，博士生导师。主要从事无人体系与复杂系统智能设计优化研究。先后发表论文60余篇，合作出版中英文专著3部，授权专利26项。获评首届航空宇航科学与技术学科全国优秀博士学位论文奖，获湖南省自然科学一等奖1项，军队科技进步一等奖和二等奖各1项，军队教学成果一等奖1项，入选军队“拔尖人才”培养计划，获得国防科技卓越青年科学基金资助，获评2017年度全国“巾帼建功”标兵。
管乃洋，军事科学院国防科技创新研究院副研究员，博士，硕士生导师。主要研究领域为机器视觉、机器学习、机器智能。分别在国防科技大学计算机学院获得学士、硕士和博士学位。国家公派新加坡南洋理工大学联合培养，赴澳大利亚悉尼科技大学量子计算与信息系统中心学术访问。获国防科技大学首批青年拔尖人才、中国计算机学会优秀博士学位论文、全军优秀博士学位论文、国防科技大学首届青年创新奖一等奖，在顶级国际刊物IEEE T-PAMI、T-NNLS、T-IP、T-SP和顶级国际会议IJCAI、ICDM、PKDD、IJCNN等发表论文52篇，主持国家自然科学基金青年项目1项、军委装备发展部装备预研基金1项，参与国家自然科学基金重点项目、国家科技部“863”计划重大计划等多项科研项目。

王之元，军事科学院国防科技创新研究院副研究员，博士，硕士生导师。主要从事机器人操作系统、博弈智能、机器学习等相关技术研究和工程工作。作为项目负责人和骨干参与完成“XXXX操作系统”、“XXXX计算机”、“群体智能操作系统的机理、架构与技术研究”军委科技委或国家自然科学基金重点等10余项项目。在IEEETC、IEEE TPDS、Journalof Supercomputing、ICDE、PPOPP、PACT等国际顶级或高水平期刊和会议上公开发表著作和论文共计30余篇，（包括ESI排名前10%），自然科学基金项目和《计算机学报》和IJPP国际期刊评审人。获国家专利1项，国防专利1项，湖南省自然科学一等奖1项，军队科技进步二等奖1项。

徐新海，军事科学院国防科技创新研究院副研究员，博士， 硕士生导师。主要从事并行计算与人工智能研究，具体包括多智能体博弈对抗算法及云训练平台、辅助决策、知识图谱、平行学习、机器人并行仿真等。作为项目负责人主持国家自然科学面上项目与基金青年基金、国防基础科研核科学挑战专题项目、国防预研实验室基金、高性能计算国家重点实验室基金、科技部国家重点研发计划子课题、广州市超级计算应用研发与扶持专项入库项目子合同等多项科研项目，相关研究成果在国内外重要学术会议和期刊上发表学术论50余篇，2013年获全军武器装备科学技术奖三等奖1项（排名第一），立三等功一次，2018年获军队优秀专业技术人才三类岗位津贴。

寇广，军事科学院国防科技创新研究院副研究员，博士，硕士生导师。主要从事智能安全、智能算法等研究工作。主持和参研国家重点研发计划项目“智能无人系统的软件体系结构和支撑技术”、国防科技创新特区重点项目“群体智能操作系统”、863项目“空天网络安全通信”、核高基项目“安全配置与监控管理系统”、装备预研项目”无人系统安全防护技术“等多项国家和军队重大项目，荣获军队科技进步二等奖2项、三等奖4项，主编或参编信息安全专业教材6部，第一或通信作者在IEEE、ACM、Chinese Journal of Electronics等国内外重要学术期刊和会议上发表论文30余篇，指导学生获得全国信息安全竞赛一等奖2项，授权国家发明专利2项，荣立三等功一次。

曹璐，军事科学院国防科技创新研究院体系室副研究员、硕士生导师。主要从事智能无人系统与自适应滤波理论研究。现为军委科技委航天领域专家委员会秘书组副组长，高分某重大演示验证论证组组长，北京市在轨服务专家组专家，军事科学院“军科一号卫星”副总师(在研)。先后以第一作者身份发表学术论文35篇，其中SCI检索29篇，EI检索6篇，引用203次，他引170次。分别荣获2012年全军优秀硕士学位论文和2016年全军优秀博士学位论文，2017年获首届军事科技领域“青年托举人才”计划支持。主持国家自然科学基金项目（青年）1项(已结题)、军事青年托举人才项目1项、装备发展部重大专项总体性课题1项、中国博士后科学基金面上资助基金1项、中国博士后科学基金特别资助基金1项、军内科研项目1项。
印二威，军事科学院国防科技创新研究院副研究员，博士，硕士生导师。主要从事从事脑-机接口、肌电、眼动、手势、语音等多模态人机交互技术相关课题研究工作。先后获得吉林大学自动化专业学士，国防科技大学控制科学与工程专业硕士学位和博士学位，博士期间国家公派赴加拿大多伦多大留学，作为项目负责人承担省部级科研项目3项（累计341万元），参与省部级科研项目10余项，累计经费2000余万元。在专业领域发表论文34篇，其中在IJNS, JNE, IEEE Transactions等国际权威SCI杂志发表论文23篇（JCR 1区13篇），最高影响因子7.135，申请国家发明专利和国防专利共15项（已授权8项），分别获评国防科技大学优秀博士学位论文（全校共5篇）和中国自动化学会优秀博士学位论文（全国共10篇）。担任《Frontiers in Physiology》, 《Frontiers in Robotics and AI》, 《Frontiers in Astronomy and Space Robotics》三个国际期刊的编委。
第三部分  招聘岗位
一、AI软件开发实习生
【岗位职责】

1. 负责机器人操作系统的资源管理、行为管理等软件模块的设计与开发；

2. 负责无人系统软件相关模块的设计与开发。

【岗位要求】
1. 计算机相关专业本科以上学历；

2. 熟练掌握C/C++、Java、Python等编程语言；

3. 具有良好的编程风格和文档编写习惯；

4. 熟悉Linux操作系统下的开发编译、部署运维等工作；

5. 具有计算机专业英文技术文档阅读能力，具有借助相关英文技术文档解决技术问题的能力；

6. 具有良好的分析问题能力、学习能力和团队合作能力。

【岗位方向】
1. 穿戴式交互软件开发

负责新型人机交互系统应用软件和系统多传感器数据同步系统等开发。具有手势、语音、眼动、肌电、脑电等生物传感器采集、传输、应用等软件程序开发经验者优先；具有跨平台、分布式系统开发经验者优先考虑；具有虚拟现实和增强现实领域应用开发经验者优先。

2.机器人操作系统开发

负责机器人操作系统相关模块设计及开发。要求掌握Linux下多进程、多线程编程，具有开源软件开发经验、熟练掌握Git等工具者优先。

3.机器人操作系统IDE工具开发

负责机器人操作系统集成开发环境软件界面设计与实现，包括任务部署工具、资源管理工具和应用算法开发工具，以及其他团队协同开发与测试工具等。具备QT或其他开发包UI开发经验者优先。

4.无人系统集群监控软件开发

负责无人系统平台上状态回传模块的集群状态监控、集中管理等相关软件模块的设计、开发及维护。具有开源软件开发经验、熟练掌握Git等工具者优先；具有云计算、数据库软件开发或图形化用户界面（GUI）开发经验者优先。

5.云平台数据服务开发
负责在已有平台基础上，配合项目需求进行数据存储、处理、访问服务的集成开发；参与云平台端数据存储模式、组织形式设计；在完成数据服务逻辑流程的基础上，进行数据服务系统高并发访问优化。要求熟悉高并发数据库设计与开发，熟悉至少一种数据库应用（如Mysql）及程序编写。有数据服务或机器学习系统开发经验者优先，熟悉容器（如Docker）和容器编排系统（如Kubernetes）及其程序开发者优先。

6.云平台机器学习服务开发

负责在已有平台基础上，配合项目需求进行机器学习框架的集成开发；参与云端持续学习系统典型案例及其部署模式设计；在完成典型案例设计实现及原型功能演示的基础上，进行云平台端机器学习服务的功能及性能优化。要求熟悉至少一种智能算法开发框架（如TensorFlow）的应用与程序编写；有相关数据服务或机器学习系统开发经验者优先，熟悉容器（如Docker）和容器编排系统（如Kubernetes）及其程序开发者优先。

7.并行仿真平台开发

负责并行仿真平台功能的开发、维护以及性能优化。要求具备仿真相关基础理论知识，熟悉ODE/Bullet/PhysX类物理引擎。

二、AI算法开发实习生
【岗位职责】

负责基于机器学习/深度学习的目标检测/视频/图像/定位等相关算法的研究与开发。

【岗位要求】
1.计算机、人工智能、图像处理、模式识别、数学、机器学习等专业本科以上学历，具有较强的英文专业文献阅读、理解能力；

2.有扎实的编程功底，熟练掌握C/C++/Java/Python等语言；

3.掌握深度学习基础知识，熟悉Caffe、TensorFlow等至少一种深度学习框架；

4.熟悉Linux编程环境或ROS开发环境；

5.具有良好的分析问题能力、学习能力和团队合作能力。

【岗位方向】
1.机器人操作系统算法开发

负责ROS平台下无人车与无人机自主控制方案的算法设计及开发，完成指定功能和试飞调试及文档编写等工作。能够综合运用现有开源技术，熟悉PIXHAWK PX4等开源飞控项目者优先。

2.机器学习算法开发

负责大规模训练平台和算法训练等工作。

3.视觉算法开发

负责图像/视频相关的深度学习算法研发及立体视觉相关的算法研发。要求熟悉OpenCV，具备一定的嵌入式系统端进行视觉算法开发和优化的经验，熟悉多视几何、卡尔曼滤波等算法。
4.无人车定位算法开发

负责无人车定位算法的开发、调试和测试，并配合完成无人车系统集成与调试。要求熟悉GPS、惯导、码盘及摄像机和激光雷达等传感器。具备主流开源SLAM算法调试经验者优先。
5.无人车激光雷达感知算法开发
负责无人车基于激光雷达的感知算法研发、调试与测试，协同完成系统集成和调试工作。要求熟悉基于激光雷达的物体检测、识别、跟踪，有点云SLAM、点云数据处理经验者优先。具备无人车相关技术研发经验者优先。
6.无人车运动规划与控制算法开发
负责无人车运动规划与控制软件的开发，配合完成无人车自主驾驶系统的集成、测试，以及全系统调试等。要求具备良好的数据结构基础，掌握相关最优化算法，了解基本的无人驾驶运动规划与控制算法。
三、AI应用开发实习生
【岗位职责】

负责在已有机器人操作系统（micROS）版本基础上，针对某类无人系统平台进行适配开发、应用开发或其他个性化功能开发。

【岗位要求】
1. 计算机、机械制造与自动化、系统仿真、软件工程、数据工程、自动控制、工业自动化、飞行控制等专业本科以上学历；

2. 有扎实的编程功底，熟练掌握C/C++/Java/Python等语言；

3. 熟悉Linux编程环境或ROS开发环境；

4. 熟悉RS 232/422/485、CAN等总线通信者优先；具有操作系统、嵌入式开发经验者，或者无人机相关软件开发经验者优先；
5. 具有良好的分析问题能力、学习能力和团队合作能力。

【岗位方向】
1.无人机应用开发

负责多旋翼无人机、固定翼无人机、无人直升机等平台的操作系统等基础软件适配；完成无人机的观察感知、路径规划、行动控制等功能实现。熟悉PX4等开源飞控者优先。

2.水下无人系统应用开发

负责自主潜航器、水下滑翔机、ROV等水下无人系统上的操作系统等基础软件适配；完成水下无人系统的观察感知、路径规划、行动控制等功能实现。

3.无人机飞控系统开发

负责无人机飞行控制及嵌入式飞行器控制系统应用软件开发，飞控系统与飞行平台集成开发，无人机仿真分析与飞行试验，飞行控制系统遥测数据分析等。要求熟悉飞行器控制系统设计原理，熟悉飞行器常用控制设备及传感器的使用调试，2年以上相关开发工作经验。熟悉APM、PX4、Paparazzi等飞控算法者优先。

四、软件测试工程师
【岗位职责】

1. 负责各研发部门、第三方软件产品的测试工作；

2. 系统测试需求分析评审，测试计划制定，测试用例编写及执行，测试环境搭建，测试数据准备，测试问题提交及跟踪解决，测试报告编写等；

3. 参与无人系统实物试验测试。

【岗位要求】
1. 计算机相关专业本科以上学历；

2. 对测试岗位具有浓厚兴趣，积极服从项目工作安排；

3. 掌握C/C++编程语言；

4. 工作积极性高，学习能力、沟通能力强，责任心强；

5. 具有Linux相关测试经历、熟悉Linux基本操作者优先。

五、通信实习生
【岗位职责】

1. 负责通信系统架构设计、通信系统组网协议设计；

2. 负责开展通信网络仿真系统开发和硬件系统搭建。

【岗位要求】
1. 通信、电子相关专业本科以上学历；

2. 熟悉Matlab、C、FPGA等编程语言；

3. 具备良好的英语读写能力；

4. 拥有较好的通信领域工程经验，熟悉数据链系统者优先；

5. 具备良好的沟通能力和团队协作精神，具备一定抗压能力
六、三维图像开发/建模实习生
【岗位职责】

1. 负责虚拟现实、增强现实场景所需三维模型制作；

2. 负责三维概念模型场景设计及效果图的制作；

3. 负责项目相关美工效果的设计制作。

【岗位要求】

1. 图像开发/建模等相关专业本科以上学历；

2. 具备较深的美术功底，有良好的美学素质；

3. 熟悉VR三维模型建模规则及优化，精通3ds Max 精模、简模以及地形等制作，熟悉Photoshop等图像处理软件；

4. 良好的识图能力，能根据建筑物或实物照片、规划图等完成场景或模型的构建工作；

5. 有数字城市制作和游戏场景制作经验者优先；

6. 投递简历时请附相关作品。
【招聘对象】
在读研究生，每周实习时间不少于3天，总实习时间不少于3个月，鼓励长期实习。

长期实习的实习生可优先获得应届生全职offer。
【实习待遇】
免费提供高级单身公寓（瑞达公寓），硕士研究生两室/三室一厅（2/3人住）。
每月实习补贴不少于2000元。另设项目开发奖、创新奖、团队奖、论文奖、专利奖等各种奖励，以鼓励积极上进的同学。
能力突出的研究生，优先录用留在中心工作，并对留在中心工作的硕士毕业生给予硕士学费方面一定比例的报销。
【简历投送】
Email：wxh7256@dingtalk.com
【工作地址】
天津市滨海新区经济技术开发区天河科技园7号楼
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